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Radní jmenovali novou  

ředitelku Střediska sociálních  

slu�eb města Kopřivnice  
Renata Volná má vedení příspěvkové  
organizace převzít od srpna a skončí 
mandát prozatímní šéoy L. Galiové. 
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Oprava chodníku na ulici 

Dolní začala den po schválení 

smlouvy radou města  
Naplánovány jsou rekonstrukce nebo 
stavby nových úseků chodníků také 
v dalších lokalitách Kopřivnice. 

strana 2

Naplánované stavební práce 

si vynutí uzavření lávky a mostu 

přes Kopřivničku  
Chodci přes lávku na Lidické neprojdou 
už v úterý. Provoz na mostě na ulici  
Erbenově bude přerušen 8. července.  
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Evropský svátek hudby a jarmark 

místních tvůrců Zahrada obsadí 

v pátek sad E. Bene�e  
Hudební program slibuje pestrou směsici 
stylů, rozmanitá bude i nabídka místních 
kreativců před Ringhofferovou vilou. 
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S novým jízdním řádem začne trať mezi Studénkou a Veřovicemi brázdit nový bateriový Regiopanter. Novinku, která bude do 
provozu nasazena poprvé, minulý týden představili na železničním veletrhu v Ostravě.                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Proměna předprostoru a  zároveň 
vstupu do budovy muzea osobních automobilů se zase o něco 
přiblížila. Radní v minulém týdnu schválili nejen přijetí dotace, 
kterou bude nákladný projekt spoluûnancován, ale vybrali už 
i realizační ûrmu, a to přesto, že stavební část zakázky začne 
až na jaře příštího roku. 

O potřebě řešit proměnu prostranství okolo muzea se začalo 
mluvit už na podzim roku 2018, kdy svůj někdejší přístřešek 

opustila Slovenská strela. Po dvou letech byla veřejnosti pre-
zentována studie řešení, pořízená i s dotačním přispěním Mo-
ravskoslezského kraje. Architekti z brněnského studia M2AU 
navrhli změny zpevněných povrchů, razantní proměnu scho-
diště, výsadbu zeleně i instalaci atypického mobiliáře v podobě 
pěti otáčecích prvků, které dohromady utvoří ikonické logo 
Tatry. Na projektu se dále pracovalo a už v roce 2022 získal sta-
vební povolení. V loňském roce pak město objednalo prováděcí 
projektovou dokumentaci a zároveň připravilo žádost o dotační 
podporu. „Žádost o dotaci Integrovaného dotačního programu 
jsme podali letos v lednu a byli jsme úspěšní. V minulém týdnu 
jsme rozhodovali o přijetí dotace ve výši přes 14,3 milionu ko-
run,“ říká starosta Adam Hanus. 

Dotační peníze Kopřivnice získala z IROP v rámci investiční 
priority Zelená infrastruktura obcí a ochrana obyvatelstva. Pe-
níze z tohoto programu mohou být využity na revitalizaci a mo-
dernizaci veřejných prostranství při využití prvků takzvané 
modrozelené infrastruktury aktivně řešící hospodaření se sráž-
kovou vodou a vegetaci na revitalizovaných plochách. Dotace, 
která má podpořit biologickou rozmanitost v  revitalizované 
části města, není jediným externím ûnančním zdrojem, se kte-
rým radnice počítá.                                 (Pokračování na straně 2) 

Zastupitelé dnes rozhodnou o převzetí budovy internátu

Proměna dalšího kusu veřejného prostranství 
ve středu města za víc jak 33 milionů začne na 
podzim výsadbou zeleně. Samotné stavební 
práce se rozjedou až v březnu 2025.

V rámci her zdravotně handicapovaných proběhla i soutěž lidí na vozících, 
kteří na nich absolvovali okruh kolem školy.     FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Hry přilákaly víc 
ne� 150 účastníků

Kopřivnice (hod) – V sobotu 15. 
června proběhl po čtyřleté pauze 
23. ročník Sportovních her zdra-
votně postižených dětí a dospělých, 
které pořádala Asociace zdravotně 
postižených. Nejen prezentace, ale 
i v úvodní část her, které probíhaly 
v areálu hřiště ZŠ dr. Horákové a ko-
lem ní, se uskutečnila za doprovodu 
dixielandové kapely Stanley8s Dixie 
Street Band. Po oûciálním zahájení, 
o  které se postaral starosta města 
Adam Hanus, započalo sportovní 
klání. Do něj se zapojili nejen han-
dicapovaní, kteří na hry přijeli, ale 
i další zájemci. Připraveny byly dis-
ciplíny, jako je hod oštěpem a gra-
nátem, vrh koulí, elektronické šipky, 
běh, chůze, slalom a okruh vozíků 
a další doplňkové soutěže.  

(Pokračování na straně 3) 

Bateriový vlak, který bude jezdit 

Kopřivnicí, měl veřejnou premiéru
Ostrava (dam) – Bateriový vlak Re-

giopanter, který už v závěru letošního 
roku od základu změní železniční spo-
jení s Kopřivnicí, byl minulý týden oû-
ciálně představen veřejnosti na ostrav-
ském železničního veletrhu Rail 
Business Days. „Když si při cestě z Os-
travy do Štramberka rozečtete knihu, 
tak ji nemusíte ve Studénce zaklap-
nout, přestoupit na netrakční vozilo 
a pokračovat dál. Teď to bude možné 
zvládnout bez vyrušení v jednom vo-
zidle s větším pohodlím a menším vli-
vem na životní prostředí,“ popsal 
změnu, která na zdejší trati od prosince 
cestující čeká, ministr dopravy Martin 
Kupka.  

Bateriový Regiopanter se z pohledu 
cestujícího neliší od stejně označených 
jednotek, které už nyní brázdí elektri-
ûkované tratě v kraji. Takřka 53 metrů 
dlouhá dvouvozová jednotka nabídne 
1 410 sedadel, z toho osm ve standardu 

první třídy. Celková přepravní kapacita 
nízkopodlažní soupravy bude 323 lidí. 
Vlak dokáže pod trakčním vedením jet 
rychlostí až 160 kilometrů v  hodině, 
mimo troleje pak 120 kilometrů v ho-
dině. Přestože konûgurace trati na řadě 
úseků nedovolí vlakům dosahovat ma-
ximální rychlosti, dopravce, kterým 
jsou České dráhy, slibuje zkrácení jízd-
ních časů. Hlavní časová úspora a pře-
devším větší komfort cestujících při 
cestách mezi Ostravou a  Kopřivnici 
bude pramenit z  odpadající nutnosti 
přestupování. Na elektriûkované trati 
pojede vlak v  běžném režimu jako 
standardní elektrická jednotka. Během 
této jízdy navíc bude docházet k dobí-
jení akumulátorů umístěných na 
střeše. Ve chvíli, kdy se vlak ocitne 
mimo elektriûkovanou trať, přepne na 
baterie a může dál pokračovat až 80ki-
lometrovou rychlostí.  

(Pokračování na straně 2) 

Kopřivnice (dam) – Zastupitelé bu-
dou dnes odpoledne rozhodovat o tom, 
zda Kopřivnice přijme nabízený dar Mo-
ravskoslezského kraje a  převezme do 
svého majetku bývalý internát zdejší 
střední školy společně s objektem školní 
kuchyně a  nevyužívané jídelny a  další 
související objekty a pozemky. 

Pokud zastupitelstvo bude souhlasit, 
nemovitosti s  účetní hodnotou přes13 
milionů korun by do majetku města pře-
šly od 1. ledna 2025. Zástupci města 

a kraje o možnosti převodu jednali už za-
čátkem roku. Tehdy se ale uvažovalo, že 
internát by mohl změnit majitele v hori-
zontu dvou let, po vystavění kuchyně ob-
sluhující studenty Střední školy a  Vyšší 
odborné školy Kopřivnice. Myšlenku pře-
vodu ale následně urychlilo vyjednávání 
o  vzájemných majetkoprávních pře-
vodech mezi městem a  hejtmanstvím 
v souvislosti s rekonstrukcí muzea osob-
ních automobilů. 

„Budova i lokalita se jeví jako vhodná 

pro vybudování malometrážních starto-
vacích bytů. Ty nám v  bytovém fondu 
města chybí. Máme přitom zájem na 
tom, aby především mladí lité poté, co 
se osamostatní, neodcházeli a zůstávali 
ve městě,“ naznačil místostarosta Stani-
slav Šimíček, jakým směrem se ubírají 
úvahy vedení města o dalším využití na-
bízeného objektu. Případné přebudování  
v dům s malometrážními byty je ale za-
tím hudbou budoucnosti.  

 (Pokračování na straně 3) 

OČEKÁVÁME 
 

24. června � Bude předána 

dokončená druhá etapa rekonstrukce 

interiéru tribuny letního stadionu. 

26. června � Rada pro rozvoj lidských 

zdrojů se sejde na půdě společnosti 

Brose.

Radnice vybrala Þrmu, 
která upraví předprostor 
tatrováckého muzea  
osobních automobilů
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Radnice vybrala Þrmu, která upraví...
(Dokončení ze strany 1) 
Moravskoslezský kraj totiž přislíbil, že 

změnu účelu dotace ve výši 13,5 milionu 
korun, původně určené na stavební úpravy 
interiéru muzejní budovy a proměnu před-
prostoru, rovněž podpoří. 

I  díky zajištění potřebných ûnančních 
zdrojů mohli radní v minulém týdnu také 
rozhodnout o realizační ûrmě. Do zadáva-
cího řízení vypsaného v  měsíci dubnu se 
přihlásilo pět ûrem.  

„Uchazeče s ekonomicky nejvýhodnější 
nabídkou jsme byli nucení vyřadit, protože 
ani přes opakované výzvy k  doplnění ne-
dokázal uspokojivě vysvětlit mimořádně 
nízkou cenovou nabídku. Ta byla způso-

bena neúplným naceněním, proto jsme vy-
brali druhou nejvýhodnější nabídku, která 
ovšem splňovala veškeré náležitosti,“ uvedl 
starosta Adam Hanus.  

Firmou, která přebuduje prostranství 
před muzeem, tak bude brněnská společ-
nost Firesta, které město zaplatí bezmála 
33,4 milionu korun. 

Realizace zakázky odstartuje letos 
v říjnu, kdy by mělo dojít k výsadbě stromů 
a  další zeleně. Samotné stavební práce, 
z nichž nejnáročnější bude proměna vstup-
ního schodiště a přístupové rampy do ob-
jektu, by pak měly začít až v březnu příštího 
roku. Trvat by měly 250 kalendářních dnů, 
tedy víc než 8 měsíců. 

Oprava chodníku na Dolní u� bě�í, dočkají se i dal�í ulice
Kopřivnice (dam) – V  úterý 11. 

června radní rozhodli o  výběru sta-
vební ûrmy a uzavření smlouvy o dílo 
a o den později už místní ûrma Japstav 
Morava začala s opravou chodníku na 
ulici Dolní. „Firma, která zadávací ří-
zení vyhrála, zakázku odmítla z nedo-
statku kapacit. Začali jsme jednat 
s druhou ûrmou v pořadí, ta sice byla 
ochotna chodník postavit, ale museli 
jsme jednat rychle, aby nedošlo ke ko-
lizi s jinými už sjednanými zakázkami 
na straně zhotovitele,“ osvětlil neob-
vyklou rychlost Adam Ondrašík, ve-
doucí odboru majetku města. 

Na poničeném asfaltovém chod-
níku, tvořícím spojku mezi ulicí Dlou-
hou u podchodu „Myší díra“ a lávkou 
přes Kopřivničku, ústící na ulici Fran-
couzskou, se po deštích tvořily velkém 
kaluže, dojde tedy ke změně výšky 
chodníkového tělesa a také k výměně 

původního asfaltu za betonovou zám-
kovou dlažbu. Do budoucna se počítá 
s dobudováním dvou lamp veřejného 
osvětlení pro zvýšení bezpečnosti 
chodců v  daném místě. „Stavba by 
měla podle smlouvy trvat třicet dní. 
Následně se ûrma přesune na ulici 
Příčnou, kde bude mít další měsíc na 
výměnu chodníku před bytovým do-
mem číslo 306 až 308,“ uvedl Adam 
Ondrašík. Na Příčné by měl být vybou-
rán stávající chodník a postaven nový 
v  délce přes 80 metrů včetně vstupů 
do tří vchodů panelového domu. 
Chodník na Dolní vyjde městskou 
kasu na necelých 470 tisíc korun, 
oprava úseku na Příčné bude vzhle-
dem k  šířce chodníku i  dláždění 
vstupů k domům stát dalších skoro 850 
tisíc korun. 

Chodníky se ale budou stavět i v ji-
ných lokalitách města. V polovině čer-

vence by měl začít stavební ruch na 
horním úseku ulice Štramberské. Jed-
nak bude opraven 27metrový úsek 
mezi již zrekonstruovaným chodní-
kem od Kopřivnice a  budoucí pro-
měněné podoby křižovatky na Palárně.  

„Zcela nově bude vybudován 
chodník od ulice Horní ke štramber-
skému nádraží. Součástí této stavby 
bude také vybudování místa pro pře-
cházení a ostrůvku v komunikaci,“ říká 
Adam Ondrašík. Tyto stavební práce 
by měly trvat zhruba 45 dní. Součástí 
této stavební zakázky v hodnotě přes 
dva miliony korun bude také oprava 
chodníku podél Husovy ulice od kři-
žovatky u krytého bazénu až po letní 
koupaliště. „V případě této stavby se 
chceme s  prováděcí ûrmou dohod-
nout na zahájení prací až po skončení 
letní sezony, tedy zhruba v  polovině 
září,“ doplnil Adam Ondrašík. 

V rámci 30. výročí oslav Střediska sociálních služeb města Kopřivnice se v centru města prezentovaly 
všechny organizace, které pomáhají občanům Kopřivnice.                            FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Byla jmenována ředitelka 

SSSmK, nastoupí v srpnu
Kopřivnice (dam) – Radní minulý týden jmenovali no-

vou ředitelku Střediska sociálních služeb města Kopřivnice. 
Vedení příspěvkové organizace, zajišťující mimo jiné pro-
voz pečovatelské služby, azylového domu nebo denního 
stacionáře, od 1. srpna převezme Renata Volná. 

Nová šéoa střediska sociálních služeb vzešla z opako-
vaného výběrového řízení poté, co radní v únoru po nece-
lém roce ve funkci nečekaně odvolali tehdejšího ředitele 
Petra Kovaříka. „Tehdy byla důvodem velmi špatná perso-
nální situace ve středisku. Nová paní ředitelka se podle 
navržené koncepce směřování střediska hodlá zaměřit 
právě na zaměstnance,“ říká Stanislav Šimíček, kopřivnický 
místostarosta, do jehož kompetence spadá i oblast sociál-
ních věcí. 

Renata Volná má zkušenosti s  přímou sociální prací 
i  vedením týmu. „Aktuálně působí jako vedoucí odboru 
sociálních věcí na radnici ve Frýdlantu nad Ostravicí. Má 
tedy i velmi dobrý přehled o legislativním prostředí v dané 
oblasti,“ doplnil Stanislav Šimíček. S nástupem nové ředi-
telky skončí prozatímní angažmá Lenky Galiové, která byla 
pověřena vedením příspěvkové organizace. Ta se bude 
moci znovu plně věnovat vedení odboru sociálních věcí 
kopřivnického městského úřadu. 

Nezaměstnanost 

se v květnu vrátila 

pod čtyři procenta
Kopřivnice (dam) – Nejnižší po-

čet uchazečů o zaměstnání a záro-
veň největší nabídka volných pra-
covních míst v  letošním roce, i  to 
ukazují aktuální statisticky úřadu 
práce na Kopřivnicku. 

Ke konci května zdejší úřad 
práce registroval 1 083 uchazečů 
o  zaměstnání. Podíl nezaměstna-
ných osob činil 3,94 % a míra ne-
zaměstnanosti tak poprvé v tomto 
roce klesla pod čtyři procenta. Po-
čet volných pracovních pozic, které 
úřad práce v květnu nabízel, mezi-
měsíčně stoupnul o  59 na 1 113, 
a  je tak vyšší než počet lidí bez 
práce, což statistiky letos rovněž vy-
kázaly poprvé. Největší poptávka 
na trhu práce je aktuálně po mon-
tážních dělnících, práci relativně 
snadno najdou také slévači, svářeči, 
kováři a příbuzné profese. 

V minulém týdnu proběhlo v Ringhofferově vile oceňování bezplatných dárců krve či plazmy. 
Tomáš Růža dosáhl vloni úctyhodného počtu odběrů, a to 320.        FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Město ocenilo 55 

dárců krve i plazmy
Kopřivnice (hod) – Před týd-

nem ve středu 12. června ocenilo 
město bezpříspěvkové dárce krve, 
plazmy a kostní dřeně. Slavnostní 
akt proběhl v  Ringhofferově vile 
dva dny před Světovým dnem 
dárců krve.  

Starosta města Adam Hanus ve 
svém projevu připomněl, že daro-
vaná krev má v medicíně nenahra-
ditelnou hodnotu. „Je využívána 
v  řadě léčebných postupů, které 
doslova zachraňují životy. V letních 
měsících navíc její spotřeba ještě 
více stoupá. Slovy lze těžko vyjádřit 
náš obdiv k  vašemu morálně od-
povědnému a  příkladnému pří-
stupu. Přijměte prosím naše podě-
kování. Z  celkového počtu 295 
dárců krve 18 oceníme poprvé,“ 
řekl starosta a poté předal pětapa-
desáti dárcům, kteří v  loňském 
roce dosáhli 40, 80, 120, 160, 200, 
240, 280 a 320 odběrů, dárkové ba-
líčky s osobním poděkováním.  

Středisko sociálních slu�eb 

slavilo 30. výročí svého vzniku
Kopřivnice (hod) – Ve čtvrtek 13. června se v centru města 

připomínalo 30. výročí založení Střediska sociálních služeb 
města Kopřivnice, které poskytuje komplexní péči nejen senio-
rům, ale i dalším potřebným skupinám občanů. V rámci oslav 
proběhla i přehlídka poskytovatelů sociálních služeb ve městě. 

V úvodu přivítal účastníky akce místostarosta Stanislav Ši-
míček, jenž má v gesci sociální služby. Ten ve svém projevu zmí-
nil, že za třicet let se podařilo mnoho věcí. „Ne všichni mají v ži-
votě to štěstí, že si jsou schopni pomoci sami, ať už v  rámci 
zdravotního stavu či věku, a chtěli by zůstat doma. Od toho jsou 
služby, aby pomáhaly, a já vám všem za vaši práci děkuji,“ řekl 
místostarosta Šimíček. Poté představila přítomné poskytovatele 
sociálních služeb Lenka Galiová, vedoucí odboru sociálních věcí 
na kopřivnické radnici a současně i ředitelka Střediska sociálních 
služeb města Kopřivnice (SSSmK).  

V průběhu oslav se zájemci mohli seznámit se všemi posky-
tovateli služeb, přítomní pracovníci a někdy i sami uživatelé slu-
žeb byli připraveni odpovídat na jejich dotazy. Lidé si mohli pro-
hlédnout a  vyzkoušet kompenzační pomůcky, nechat změřit 
krevní tlak či hladinu cukru v krvi nebo zakoupit výrobky, které 
byly zhotoveny klienty sociálně terapeutických dílen Effatha. 
Připraven byl slosovatelný kvíz o ceny. V rámci oslav došlo i na 
poděkování lidem, kteří byli nebo jsou spojeni se střediskem 
sociálních služeb. Kytici s drobným dárkem a poděkováním pře-
dávali starosta Adam Hanus s místostarostou Stanislavem Ši-
míčkem. Oceněni byli Jiřina Mikulenková, Dagmar Rysová, Sta-
nislava Tichavská, Xenie Šustalová, Dušan Hábovčík a  bývalí 
ředitelé Alena Dvořáková, Jaromír Navrátil, Eva Mündleinová. 
Poděkování obdržela i Jaroslava Pčolová, která pracuje ve stře-
disku pětadvacet let, a Petr Jelínek, jenž jako první zpozoroval 
požár bytu, přivolal hasiče a sám jej začal hasit. Po předání oce-
nění poděkoval všem pracovníkům, pracujícím v sociálních služ-
bách, starosta Adam Hanus. „Služby, které v rámci střediska so-
ciálních služeb poskytujeme, jsou úžasné. Nemáme se za co 
stydět, máme se čím pochlubit. Přeji nejen, aby byli spokojeni 
zaměstnanci, ale hlavně aby byli spokojeni klienti dalších dvacet 
a více let. Tato služba je skvělá a je potřebná. I město Kopřivnice 
udělá vše potřebné, aby vytrvala i nadále,“ konstatoval starosta 
Hanus. 

Doprovodný program nabídl vystoupení místních seniorek 
s tanci v řadě, které poté vystřídal Taneční soubor Gradus a závěr 
akce vyvrcholil koncertem oblíbené cimbálové muziky Poštár.  

Bateriový vlak, který bude jezdit...
(Dokončení ze strany 1) 
Trať vedoucí Kopřivnicí bude 

vůbec první v  České republice, 
na které budou od prosincové 
změny jízdního řádu v  běžném 
provozu bateriové vlaky. Nový 
dopravní koncept kraji a drahám 
pomohli vyvinout experti 
z ČVUT.  

Jízdní řád má počítat přes 
den takřka každou hodinu s pří-
mým spojem z  Veřovic nebo 
Štramberka na nádraží Ostrava 
střed. Některé linky budou končit 
v Bohumíně. Část spojů bude ob-
sluhovat i  stanici na mošnov-
ském letišti. Trať mají v první fázi 
brázdit tři jednotky v  provozu 
a jedna záložní. Dvě z nich jsou 
už dnes vyrobené a na dalších se 
pracuje. Do podzimu mají být 
podle výrobce dokončeny 

i všechny povinné zkoušky a ho-
mologace. Před zahájením pro-
vozu bude muset ještě správa že-
leznic vybudovat dobíjecí stanici. 
Ta bude stát ve Štramberku 
a bude mít podobu dvacet až pa-
desát metrů dlouhého úseku tro-
lejového vedení napojeného na 
transformátor v  mobilním kon-
tejneru. 

V příštím roce by se bateriové 
vlaky měly dostat také na další 
doposud neelektriûkované trati 
v Moravskoslezském kraji. České 
dráhy se Škodou Transportation 
před nedávnem podepsaly 
smlouvu na dodávku dalších 15 
souprav bateriových Regiopan-
terů. Ty umožní pohodlnější spo-
jení s  krajským městem také 
městům jako Nový Jičín, Krnov či 
Budišov nad Budišovkou. 

Popravu Horákové 
připomene pietní 
setkání u �koly

Kopřivnice (hod) – Letos 
uplyne 74 let od popravy výz-
namné právničky a  političky Mi-
lady Horákové. Kopřivnice si při-
pomene okolnosti této justiční 
vraždy na pietním aktu, jenž se 
uskuteční v  úterý 25. června v  10 
hodin před ZŠ dr.  Horákové. 
V  rámci připraveného programu 
zazpívá školní sbor, po položení 
kytic krátce promluví Lubomír Sa-
zovský z místního Masarykova de-
mokratického hnutí.
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Součástí konference Stop dětské práci, kterou pořádala ZŠ Alšova, byl i prodej výrobků žáků, jehož 
výtěžek byl určen na nákup školních pomůcek pro děti v Bangladéši.     FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Oprava lávky a demolice 

mostu jsou na spadnutí
Kopřivnice (dam) – Všichni řidiči si ještě ani plně 

nezvykli, že mohou znovu využívat most na ulici 
Kpt.  Jaroše a  už se v  Kopřivnici schyluje k  uzavření 
dalších dvou míst, kde je možné Kopřivničku překro-
čit. Už v  úterý 25. června bude uzavřena lávka pro 
pěší propojující ulice Kpt. Nálepky a Dukelskou. Dů-
vodem uzavírky je kompletní rekonstrukce lávky. 

O další dva týdny později 8. července bude vyřa-
zen z provozu také smíšený most pro automobilový 
i pěší provoz, ležící o 350 metrů dál proti proudu po-
toka. Most na ulici Erbenově nečeká jako v případě 
lávky jen rekonstrukce, ale bude stržen a na jeho místě 
bude vybudován zcela nový most. Ten by měl zacho-
vávat šířku vozovky i chodníků, ale oproti stávajícímu 
řešení bude podstatně kratší při zachování stejné 
funkce. 

Obě omezení se svou délkou nemají omezení na 
ulici Kpt. Jaroše ani přiblížit. Rekonstrukce lávky by 
měla trvat 60 dnů a znovuotevřena by pak měla být 
už v závěru prázdnin. Výměnu mostu na Erbenově 
ulici se pak zhotovitelská ûrma smluvně zavázala stih-
nout za 120 dnů. V ideálním případě by tak měla být 
hotova začátkem listopadu. 

Zdej�í automobilka i zbrojovka  

vystavují na obranném veletrhu
Paříž (dam) – Celý tento týden prezentují zástupci kopřiv-

nické automobilky Tatra a zbrojovky TDV své výrobky na nej-
větším evropském obranném veletrhu Eurosatory v Paříži. Au-
tomobilka prostřednictvím společnosti Tatra Export představí 
celé portfolio středních a  těžkých logistických automobilů. 
Hned v pondělí došlo k odhalení novinky v podobě vozu nej-
novější třetí generace modelové řady Tatra Force v provedení 
valník na podvozku 6×6 pro ozbrojené síly. Oproti předchozí 
generaci si nové Tatry Force budou moci zákazníci zvolit, zda 
chtějí motor pod přední částí kabiny nad přední nápravou, 
nebo pod zadní částí kabiny za přední nápravou. Vůz nabízí 
i  vyspělou palubní elektroniku a  přinese i  větší bezpečnost 
nebo vyšší úroveň ergonomie a ovládání. V Paříži se novinka 
představila ve verzi s  klasickou kabinou. Nabízena ale bude 
i pancéřovaná z produkce Tatra Defence Vehicle. Ta bude v Pa-
říži předvádět mimo jiné mostní automobil Tatra Phoenix 
10×10 s pancéřovanou kabinou a nástavbou mobilního mostu 
Leguan od společnosti KNDS. Pancéřová kabina, vyvinutá a vy-
ráběná v Kopřivnici, se vyznačuje jednou z nejvyšších úrovní 
balistické i protiminové odolnosti v kategorii logistických vo-
zidel dle standardů NATO. Kabina vychází z projektu obrně-
ných automobilů řady DAF CF Military postavených na pod-
vozku Tatra pro belgickou armádu. 

Konference Al�ovy �koly se věnovala dětské práce a jejímu zneu�ívání
Kopřivnice (hod) – Ve středu 12. 

června proběhla na radnici konfe-
rence s názvem Stop dětské práci, 
kterou pořádala Základní škola Al-
šova. Do zasedací místnosti v desá-
tém patře přišli nejen žáci šestých 
až devátých tříd této školy zapojení 
do projektu, ale i  ze ZŠ Floriána 
Bayera. 

„Loni se naše škola v rámci pro-
jektu zaměřila na Lidská práva. To-
muto tématu se ve škole věnujeme 
různě v  hodinách. Kromě práv 
máme také povinnosti, které jdou 
ruku v ruce. Na toto téma jsme letos 
navázali a chtěli jsme upozornit na 
problematiku dětské práce a  její 
zneužívání. Místo toho, aby děti 
chodily do školy, chodí pracovat, 
často v  nelidských podmínkách. 
Jsem rád, že ve spolupráci s orga-
nizací ADRA a  s  jejich projektem 

Čalantika se podařilo uspořádat 
sbírku na vybavení škol, školních 
potřeb pro děti v  Bangladéši, aby 
i  ony mohly chodit do školy 
a  mohly se vzdělávat,“ pronesl 
v úvodu konference Robin Pospěch, 
ředitel ZŠ Alšova. 

Poté se slova ujala Petra Gajová 
z organizace ARPOK, která řekla, že 
v republice 125 škol nese titul Svě-
tová škola – dvě jsou dnes přítomné 
– ZŠ Floriána Bayera a  ZŠ Alšova. 
O činnosti organizace ADRA poho-
vořila Irena Blablová, vedoucí ko-
ordinátorka dobrovolnického cen-
tra Frýdek-Místek a poté proběhla 
videoprojekce s  Kamilem Kreutzi-
gerem z  ADRY, jenž je vedoucím 
programu BanglaKids a Čalantika, 
jenž hovořil o  tom, jak vzdělávací 
centrum pomáhá. „Čalantika je 
vzdělávací centrum pro chudé děti 

a  jejich rodiny žijící ve stejnojme-
nném slumu v bangladéšské Dháce. 
Bylo založeno v roce 2013 humani-
tární organizací ADRA za podpory 
českých dárců. Centrum pomáhá 
135 dětem z nejchudších rodin spl-
nit jejich velký sen – chodit do školy 
a  úspěšně vzdělání dokončit. 
S  dětmi vzděláváme i  jejich ma-
minky, učíme je číst a  psát, neboť 
v  Bangladéši je velká negramot-
nost,“ konstatoval Kamil Kreutziger.  

V rámci projektu Světová škola 
vloni ZŠ Alšova ve vestibulu radnice 
uspořádala výstavu na téma Lidská 
práva. „V letošním roce si samy děti 
vybraly pokračování v tématu dět-
ské práce, ale s tím, že by rády pod-
pořily děti, aby chodily do školy, aby 
měly pomůcky a aby je rodiče mo-
hli zařadit do vzdělávacího sy-
stému. Proto jsme připravili konfe-

renci, na které hovořila i naše paní 
učitelka Barbora Tembo. Protože 
působila jako dobrovolnice v Africe, 
podělila se s námi o své zkušenosti. 
Samy děti si v  rámci výuky před-
mětu Člověk a svět práce připravily 
sladké i  slané pečivo, některé  na-
pekly doma i  s  pomocí rodičů. 
V  dalších předmětech zhotovily 
různé výrobky, které poté nabízejí 
k  prodeji. Vysbíranou částkou 
z  dnešního prodeje spolu s  výtěž-
kem vánočního jarmarku školy 
chtějí pomoci dětem v rozvojových 
zemích, právě na nákup školních 
pomůcek a  podobně,“ uvedla Da-
rina Caloňová, školní metodička 
prevence ze ZŠ Alšovy, a dodala, že 
na škole bude ještě realizován ve 
spolupráci s  Motýlkem T-Mobile 
olympijský běh, jehož výtěžek bude 
použit na stejné účely.  

Tentokrát si senioři 

zajeli a� na Slovensko
Kopřivnice (hod) – Cyklovýlet z Va-

lašských Klobouků do Trenčianských 
Teplic zlákal víc než čtyři desítky seni-
orů. Ti jednačtyřicetikilometrovou 
trasu absolvovali na kolech v úterý 11. 
června. Akce se konala v  rámci pro-
gramu Aktivní senior 2024 aneb Set-
kávání při sportu, zábavě i vzdělávání. 
Po dojezdu do cíle si senioři prohlédli 
město.  

„Vyšlo nám počasí, to je polovina 
úspěchu. Druhá polovina pak bez-
pečný návrat všech účastníků. Podě-
kování a  úsměv zúčastněných pak 
svědčí o tom, že se akce vydařila,“ oko-
mentovala výlet Pavla Žáčková, pra-
covnice odboru sociálních věcí, která 
zájezd zorganizovala. 

Už tento týden ve čtvrtek 20. 6. na 
seniory čeká poslední předprázdni-
nová akce, a  to turnaj v  minigolfu 
u místního koupaliště. Další akce jsou 
v plánu až po prázdninách, a to 4. září 
turisticko-poznávací zájezd. 

Globální stan se na trhu 

věnoval vodě i odpadům
Kopřivnice (hod) – Letos již druhý far-

mářský trh proběhl v sadu E. Beneše v pá-
tek 14. června. Kromě tradičního sorti-
mentu produktů od regionálních pěstitelů 
a výrobců nabídl příchozím i osvětu, která 
se tentokrát zaměřila na globální témata. 

V osvětovém stanu našli zájemci in-
formace o vodě, a to nejen o spotřebě, ale 
i  o  projektech na její zadržování. S  po-
stupným oteplováním je zapotřebí více 
řešit ochranu a obnovu ekosystémů sou-
visejících s vodou a také i efektivní využí-
vání vody, čištění odpadních vod a využí-
vání technologií pro recyklaci a  její 
opětovné využívání. Druhým tématem, 
kterému se stan věnoval, bylo snížení pro-
dukce odpadů pomocí prevence, recy-
klace a opětovného využívání, což je jeden 
z dílčích cílů vedoucích k odpovědné spo-
třebě a výrobě.  

V úterý 11. června slavili v ZŠ a MŠ Motýlek Den dětí. Její klienti si mohli prohlédnout služební vůz 
městské policie a jejich výstroj. Od strážníků navíc obdrželi i drobné dárky.  FOTO: D. HOĎÁKOVÁ

Hry přilákaly víc...
(Dokončení ze strany 1) 
V době mezi soutěžní a spo-

lečenskou částí mnozí ze soutě-
žících využili příležitost a  pro-
hlédli si Muzeum nákladních 
automobilů Tatra. Odpoledne se 
pak účastníci her přesunuli do 
prostor kulturního domu, kde 
pro ně bylo připraveno slav-
nostní vyhodnocení a taneční vy-
stoupení TK Gradus Štramberk 
s následnou zábavou za dopro-
vodu hudební skupiny Nautilus. 
„Do soutěží se zapojilo přes sto 
padesát účastníků, pro které 
jsme měli připraveno deset sou-
těžních disciplín. Všichni, kteří 
přišli, se příjemně bavili,“ uvedla 
předsedkyně AZP Alena Skřiván-
ková. Sportovní hry zdravotně 
postižených dětí a dospělých ne-
sou od roku 2010 označení Me-
moriál Petra Douska, prvního 
předsedy asociace a zakladatele 
těchto her.

Zastupitelé dnes rozhodnou o převzetí...
(Dokončení ze strany 1) 
Radniční odbor majetku 

města dostal už v lednu za úkol 
tuto možnost prověřit, zatím ne-
existuje ani zadání případné stu-
die a  následně projektu, podle 
kterého by město postupovalo. 
„Přestavba je zatím hudbou bu-
doucnosti. Do té doby jsme při-
praveni zachovat stávající využití 
budovy. Tu jsme připraveni pře-
vzít společně s  nájemníky, za-
městnanci a s dalšími souvisejí-
cími závazky,“ doplnil Stanislav 
Šimíček. 

Pokud zastupitelé nabídku 

kraje akceptují, bude město mu-
set splnit několik podmínek s da-
rem spojených. Zaprvé bude 
nutné uzavřít smlouvu o  vý-
půjčce a nechat krajem zřizované 
střední škole po dobu dalších 
pěti let užívat bezplatně objekt 
kuchyně a také dořešit dva neby-
tové prostory, které škola v sou-
časné době komerčně pro-
najímá. Město bude muset 
rovněž respektovat, že bez před-
chozího souhlasu kraje nebude 
moci převzaté nemovitosti dal-
ších devět let prodat či převést 
na třetí osobu. Vzhledem k tomu, 

že součástí převodu je i  objekt 
přečerpávací stanice, zajišťující 
zásobování celé lokality vodou, 
bude se město muset zavázat 
poskytovat dodávky vody a plynu 
současným odběratelům. 

Současně s  nemovitostmi 
v  lokalitě Pod Červeným kame-
nem budou zastupitelé jednat 
i o převodu pozemku o výměře 
pouhé 2 m2 pod cestou u Muzea 
nákladních automobilů v  Kop-
řivnici. V  tomto případě jde 
o  jednoduché narovnání vlast-
nických vztahů k pozemkům pod 
komunikací.  

Děti mohou zdarma získat Moji první ODISku
Ostrava (red) – Moravskoslezský kraj 

má zájem na tom, aby veřejnou dopravou 
jezdilo co nejvíce cestujících, proto se spo-
lečností KODIS prodloužil akci „Moje první 
ODISka“ zdarma. 

„Chceme, aby se s  každou změnou 
v dopravě zvýšil komfort cestování veřej-
nou dopravou pro obyvatele našeho kraje, 
a hlavně, aby veřejnou dopravou jezdilo co 
nejvíce cestujících. Naším cílem je moti-
vovat rodiče a děti k využívání veřejné do-
pravy už od školních let, “ uvedl náměstek 
hejtmana Moravskoslezského kraje pro do-
pravu Radek Podstawka a dodal, že vloni 
dobře zafungovala akce, kdy ODISka byla 
pro prvňáčky zdarma několik měsíců. 

„Proto jsme se rozhodli, aby tento program 
pod názvem Moje první ODISka letos fun-
goval celoročně,“ řekl náměstek hejtmana. 

O první ODISku je možné požádat pro-
střednictvím e-shopu nebo v Dopravních 
infocentrech ODIS a na dalších prodejních 
místech, která zajišťují vydávání ODISek. 
„Moje první ODISka se týká dětí, které v da-
ném roce dovrší věk 6 nebo 7 let,“ dodal 
jednatel společnosti KODIS Aleš Stejskal 
a upřesnil, že akce je platná do 31. 12. 2024 
a je určena pro všechny děti narozené v le-
tech 2017 a 2018 bez ohledu na to, zda jsou 
aktuálně žáky první třídy základní školy či 
nikoliv. Další informace na: 
www.kodis.cz nebo www.odis.cz.  
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V programu jubilejního koncertu ZUŠ Zdeňka Buriana nechyběla školní cimbálovka posílená 
o starší kolegy z CM Pramínky.                                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na Evropském svátku hudby zazní akustické hity, a capella zpěv i rock�n�roll
Kopřivnice (dam) – Po ús-

pěšné premiéře vloni se znovu 
v jednom prostoru a čase spojí 
Evropský svátek hudby a  jar-
mark místních tvůrců Zahrada. 
Dějištěm obou akcí bude v pá-
tek 21. června sad E. Beneše. 

První tóny hudby se z pódia 
na koncertní louce začnou ozý-
vat už po deváté ráno. Dopole-
dní program, který je napláno-
vaný až do půl dvanácté, bude 
tradičně patřit místním ško-
lám. Na pódiu se budou střídat 
jejich sbory a  kapely a  publi-

kum budou zřejmě většinově 
tvořit jejich spolužáci. 

Odpolední část akce zahájí 
už ve 14 hodin Zahrada s po-
řadovým číslem 10. Ve stáncích 
místních tvůrců lidé najdou 
šperky, módu, svíčky, kabelky, 
sirupy a marmelády, med, za-
hradnické potřeby a skalničky, 
kosmetiku, nově i  keramiku. 
Kromě stánků s nejrůznějšími 
výrobky bude pro návštěvníky 
Zahrady hrát hudební usku-
pení ŽENSEN. Představí se 
projekt „Zažij knihu všemi 

smysly“ blogerky a  propagá-
torky dětské literatury Petry 
Schwarzové – Žallmannové. 
Děti i dospělí si budou moci za-
cvičit jógu, vyzkoušet plstění 
z vlny nebo vytvořit náušnice 
metodou tečkování. To vše 
v  prostoru před Ringhoffero-
vou vilou zhruba do 18. hodiny. 

Okolo patnácté hodiny 
znovu ožije i  pódium Evrop-
ského svátku hudby. Odpo-
lední program zahájí svým vy-
stoupením Big Band zdejší 
Soukromé základní umělecké 

školy MIS music. Kapela, která 
se zformovala před osmi lety 
ale nevystoupí sama, zahrají 
také kytaristé a vystoupí i zpě-
vačky a zpěváci školy. 

V  17 hodin bude na pro-
gramu koncert ostravské ka-
pely Acoustica. Tu už od roku 
2009 tvoří šestice muzikantů se 
zkušenostmi z domácích i za-
hraničních angažmá v oblasti 
rockové, taneční i vážné hudby. 
Jak už napovídá název, skupina 
se zaměřila na interpretaci hitů 
rockových kapel 20. století 
v netradičním akustickém po-
jetí. Na akustické kytary, vio-
loncello a perkuse hrají skladby 
Ozzy Osbourna, Alice Coopera, 
Rolling Stones, Pink Floyd, Led 
Zeppelin, Kiss, AC/DC, Metal-

licy, U2, Roxette a dalších. 
Následující vystupující se 

obejdou bez nástrojů zcela, od 
19 hodin je totiž plánováno vy-
stoupení slovenské vokální 
skupiny Fragile. Tu už před 
dvěma dekádami dali na Slo-
vensku dohromady osobnosti 
známé z televizních obrazovek 
i divadelních či muzikálových 
jevišť. V  tuzemsku je nejzná-
mější členkou Fragile herečka 
Soňa Norisová. Skupina vystu-
puje s písněmi řady světových 
umělců od Billy Joela, Norah 
Jones přes Stevie Wondera, 
Stinga až po Tinu Turner, ale 
třeba i  Richarda Müllera, vý-
hradně ve vlastních a  capella 
úpravách. 

Po křehkých vokálech do-

stane letošní Evropský svátek 
hudby v  Kopřivnici i  říznou 
tečku v  podobě koncertu 
rock9n9rollové kapely The Yel-
low Socks. Frýdecko-místecké 
kvarteto, složené ze zkušených 
muzikantů, dal dohromady 
v závěru roku 2018 zpěvák, ky-
tarista Milan Cyrus. Ten už 
delší dobu toužil založit kapelu, 
která by hrála hudbu ve stylu 
50. a 60. let. Cílem nebylo ale 
pouze hrát covery Chucka Ber-
ryho, Buddyho Hollyho, Elvise 
Presleyho a  dalších, ale také 
tvořit vlastní muziku vycháze-
jící z americké muziky daného 
období. Začátek produkce 
„Žlutých ponožek“ je napláno-
ván na jednadvacátou hodinu.  

V pondělí 24. června vystoupí v Galerii Galaxie americký experimentální hudebník a performer 
Andy The Doorbum. Předskakovat mu budou Všetuly sfinx.                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Léto bude na Fojtství patřit Pavlu Strnadelovi
Kopřivnice (dam) – Průřezovou výstavu tvor-

bou výtvarníka Pavla Strnadla otevřou dnes 20. 
června v 17 hodin v Muzeu Fojtství. Dvaasedm-
desátiletý malíř, graûk, ale i pedagog Pavel Str-
nadel je rodákem z Frýdku-Místku, ale jeho život 
je spjat především s Frenštátem pod Radhoštěm 
a díky četným výstavám není jeho tvorba ne-
známá ani místnímu publiku. 

Na výstavě nazvané Ozvěny bude k vidění 
zhruba stovka Strnadelových děl, která je v řadě 
ohledů průřezem jeho tvorbou, a to jak dobou 
vzniku, tak použitou technikou, ale i z pohledu 
námětu. Vystaveny jsou pastely, litograûe i ole-
jomalby. Nechybí ani koláže a díla vytvořená dal-

šími technikami nebo jejich kombinacemi. Lidé 
uvidí krajinky, portréty, abstrakce, květinová zátiší 
i ilustrace. Pavel Strnadel vystudoval Výtvarnou 
katedru výtvarné výchovy Filozoûcké fakulty Uni-
verzity Palackého v Olomouci. Na konci sedm-
desátých let byl asistentem na Katedře výtvarné 
výchovy Pedagogické fakulty v Ostravě, později 
učil výtvarný obor na školách v Příboře a ve Fren-
štátě p. R. Mimo to se vždy věnoval volné tvorbě 
a vystavování. Jeho obrazy jsou četně zastoupeny 
v institucionálních, ale především v soukromých 
sbírkách. Výstava Ozvěny bude v podkrovní vý-
stavní síni na Fojtství k vidění po celé léto a skončí 
až 8. září. 

ZU� slavila výročí důstojným koncertním programem
Kopřivnice (dam) – Jubilejním koncertem ve 

velkém sále KD vyvrcholily uprostřed minulého 
týdne oslavy 70. výročí uměleckého školství 
v Kopřivnici. Základní umělecká škola Zdeňka 
Buriana, která je nositelem této tradice, připra-
vila víc než dvě hodiny pestrého programu. Na 
úvod obou částí koncertu se krátce představily 
žákyně tanečního oboru, ten ale má vlastní kon-
certy, a tak zbytek času na pódiu patřil hudeb-
níkům. Návštěvníci koncertu slyšeli školní cim-
bálovou muziku, posílenou o  členy  CM 
Pramínky, která v  druhé půli vystoupila i  jako 
vítaný host. Na symbolickou cestu kolem světa 
pozvali členové souboru zobcových üéten. Ener-
gii koncertu před přestávkou rozproudila i školní 
kapela, v jejímž podání si posluchači užili hity 
zpěvaček Birdy, Lady Gaga a Barbory Polákové. 

Ozdobou druhé půle Jubilejního koncertu 
byl Chopinův klavírní koncert e-moll. Skladbu 
napsanou tak, aby klavíristé mohli předvést to 
nejlepší ze svého umění, zahrála Tereza Jalův-

ková společně s Komorním orchestrem Kopřiv-
nice. Klavíristka, která je absolventkou druhého 
ročníku studia pro dospělé, se tímto vystoupe-
ním se ZUŠ Zdeňka Buriana loučila. Loučením 
bylo i následné samostatné vystoupení Komor-
ního orchestru Kopřivnice, který po dvou deká-
dách opouští jeho dirigent Petr Lichnovský. 

Nechyběl ani školní orchestr Nota, která 
místnímu publiku zahrál dvě skladby, které byly 
součástí vítězného programu na soutěži Tatran-
ská nota. Na úplný závěr koncertu se spojily oba 
zmíněné orchestry a  cimbálovka Pramínky. 
S takto vzniklým velkým hudebním tělesem za 
zády pak Terezie Heraltová a Soûe Horehleďová 
zazpívaly úpravy dvou lidových písní z pera Bře-
tislava Chovance. 

Slavnostní koncert v  kulturním domě byl 
také místem, kde oûciálně došlo k rozloučení se 
Zdeňkem Babincem, který školu po 21 letech 
v ředitelském křesle brzy předá svému nástupci 
Petru Brusovi. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 20. – pá 21. června v 16.30 hodin 

rodinný DE Lassie: Nové dobrodružství. 
Nejslavnější kolie světa se po letech vrací 
na plátno po boku svého páníčka Flori-
ana. Společně je čeká nelehký úkol – 
musí vypátrat, kdo stojí za záhadnými 
únosy psů, mezi kterými je i  jejich ka-
marádka. 

Čt 20. – pá 21. června v  19 hodin 
drama USA Motorkáři. Na začátku chtěli 
jen jezdit na motorkách a zažívat pocit 
maximální svobody. Na konci z  nich 
tekla krev… Vzestup a  pád motorkář-
ského gangu v benzínem vonícím dra-
matu. 

So 22. – ne 23. června ve 14 hodin 
animovaný JAP Sylvanian Families ve 
filmu: Dárek od Freyi. Ve vesnici Sylva-
nia se blíží každoroční festival, a zatímco 
jsou všichni natěšení, Freya má problém 
– její maminka má narozeniny a Freya 
netuší, čím ji potěšit. A ještě má tu čest 
vybrat Strom roku. Vybere si správně? 

So 22. – ne 23. června v 16.30 hodin 
drama SVN Vzor. Čtrnáctiletý Jan opustil 
se svou matkou Majou slovinskou met-
ropoli, nové spolužáky na malém městě 
poznává pouze on-line. Když se pak po-
slední dva měsíce deváté třídy snaží ve 
škole zapadnout do kolektivu, změní se 
jeho život díky hře na „sluníčko“ v boj 
o lidskou důstojnost. 

So 22. – ne 23. června v 19 hodin sci-
fi USA Furiosa: Sága šíleného Maxe. 
Očekávaný návrat do kultovního dysto-
pického světa, jenž byl stvořen před více 
než 30 lety ve velkofilmech o  šíleném 
Maxovi. 

Po 24. června v 16.30 hodin komedie 
USA Já, Padouch 4. Čas se nedá zastavit 
a  platí to i  pro padoucha Grua, který 
místo geniálních zlodušských plánů vy-
mýšlí, jak se vetřít do přízně svého ma-
linkého synka. O něco hlubší vrásky mu 
však způsobuje darebák Maxime Le Mal, 
který právě utekl z  vězení (předpremi-
éra). 

Po 27. června v  19 hodin komedie 
FRA Děti těch druhých. Rachel je 40 
a nemá děti. Má ráda svůj život: své stře-
doškolské studenty, přátele, svého bý-
valého manžela i hodiny kytary. Když se 
zamiluje do Aliho, přilne k jeho čtyřleté 
dceři Leile. Ukládá ji do postele, stará se 
o  ni, miluje ji jako vlastní. Ale milovat 
cizí děti je příliš riskantní. 

Út 25. června v 19 hodin drama FR, 
IT Chiméra. Lovci pokladů, vykradači 
hrobů a  komedianti. To jsou členové 
party „Tombaroli“. Jeden z nich ale vy-
niká zvláštním darem – schopností najít 
místa, kde jsou ukryty staré etruské po-
klady. Zatímco on sám urputně hledá 

ztracenou lásku, ostatní přátelé využívají 
jeho jedinečný talent k dosažení bohat-
ství. 

Čt 27. – pá 28. června v 16.30 hodin 
komedie USA Já, Padouch 4. 

Čt 27. – pá 28. června v 19 hodin ho-
ror USA Tiché místo: První den. Jestli 
chcete přežít, musíte zůstat potichu. Ús-
pěšná hororová sága se v  novém díle 
vrací ke dni, kdy to vše začalo. Prvotní 
šok prožijete spolu s  obyvateli New 
Yorku, města, které neztichne ani na 
okamžik. 

So 29. – ne 30. června ve 14 hodin 
komedie USA Já, Padouch 4. 

So 29. – ne 30. června v 16.30 hodin 
drama FR Birthday girl. Nanna pozvala 
svou dceru Cille a  její nejlepší kama-
rádku na plavbu zaoceánskou výletní 
lodí mířící do Karibiku na oslavu Cilli-
ných 18. narozenin. Vysněná dovolená 
se však hned první večer změní v noční 
můru, dojde ke znásilnění – nebo ne? 

So 29. – ne 30. června v  19 hodin 
western USA Horizont: Americká sága. 
Kronika patnáctiletého období expanze 
a  osidlování amerického západu před 
občanskou válkou a po ní. 

 
 

SAD E. BENE�E 
 
Pá 21. června od 9 hodin Evropský 

svátek hudby. Oslava oblíbeného svátku 
plná zpěvu a  hudby. Dopoledne vy-
stoupí dětské sbory a  kapely místních 
základních škol. Odpoledne poté Big 
Band První SZUŠ MIS music, Acoustica, 
Fragile a The Yellow Socks. Součástí akce 
je taktéž jarmark místních i přespolních 
kreativců – Zahrada č. 10.  

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Doteky světla. Vý-

stava děl Jany Hrachovcové. 
 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Pá 21. června výstava obrazů 

Ozvěny. Výstava děl Pavla Strnadela. 
 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava Tatra ve službách 

skautů (do 30. září). 
Aktuální výstava – Tatra ve službách 

UNPROFOR. Výstava prezentuje foto-
grafie a autentické předměty členů čes-

kého praporu mírové mise (do 17. listo-
padu). 

 
 

GALERIE GALAXIE 
 
Po 24. června v 19.30 hodin koncert 

Andy The Doorbum. Zapomenuté mod-
litby a  magično nikdy nezrozeného 
kmene. Folkové litanie a výborná a ori-
ginální kostýmová a světelná show. Vše 
přesně podle Andyho hesla: „Svět je 
válka, umění je zbraň. Tvoř, nebo 
zemři.“ 

 
 

VLČOVICE 
 
Ne 23. června ve 13 hodin Dětský 

den s  klauny. Zábavné odpoledne pro 
malé i  větší. O  program se postarají 
Klauni na volné noze, kteří dovezou ba-
lónkovou a  bublinkovou show. Připra-
vena také bohatá tombola a další dopro-
vodný program. Pro lepší atmosféru 
a zážitek z odpoledne přijďte v maskách! 
(Vlčovjan)  

 
 

LUBINA 
 
So 22. června v 19 hodin Letní večer 

s SDH Lubina I. Zábavný večer místního 
sboru dobrovolných hasičů. K poslechu 
i  tanci hraje kapela Ostopět (fotbalové 
hřiště v Lubině). 

 
 

�TRAMBERK 
 
Aktuální výstava – Šipkou to začalo: 

příběh objevitele. (Muzeum Šipka). 
Pá 28. června v 19 hodin cestovatel-

ská beseda Nový Zéland. Přednáška 
štramberské cestovatelky Lenky Raškové 
(KC Stará škola). 

So 29. června od 15 hodin Den ma-
gie na hradě Štramberk. Kouzelný pro-
gram pro celou rodinu. Čarodějné čtení, 
střelba z luku, létání na koštěti, temati-
cké malování na obličej, kouzelný foto-
koutek a  spousta tvořivých dílen pro 
malé i větší. 

So 29. června v 19 hodin koncert Ja-
kub Jalůvka a  kapela. Jakub Jalůvka 
společně s kapelou představí akusticko-
multižánrovou kapelu ve složení ná-
strojů kytary, bicí, baskytara a zpěv. Jako 
kytarista, aranžér a  skladatel ovlivněn 
světovými velikány a  vytváří fúze lad-
ných melodií a harmonií, které se pro-
línají mezi jednotlivými žánry. 

 
 

 Kopřivnické noviny   �   20. června 2024   �   strana 5KULTURNÍ SERVIS 

Co myslíte, píše mi tento 
dopis státní zástupce 
 – prokurátor nebo advokát, 
který obhajuje, co je 
neobhajitelné? 

Co musí udělat MÚ Kopřivnice, když 
chce prodat majetek obce! V tomto pří-
padě pozemek o rozměru 500 m2 rozdě-
lený na 2 části 2 zájemcům, manželům 
Kelerovým 200 m2 a 300 m2 Viktoru Sed-
lákovi. Zaprvé s tím musí souhlasit rada 
města. Radě města, ve které jsem byl čle-
nem, byla předložena důvodová zpráva 
o  prodeji těchto pozemků za odhadní 
cenu 120 Kč/m2! Pozemek, o  který se 
jedná, se nachází v katastru Pinkavka – 
lukrativní místo v  zástavbě rodinných 
domků. V  dobách minulých se stavily 
rodinné domy i  na parcelách 400 m2! 
Dnes musí mít pozemek na zástavbu ro-
dinného domku 1 000 m2. To nezna-

mená, že 500 m2 je bezvýznamný poze-
mek! Pokud se chováme jako správní 
hospodáři, může být tento pozemek 
prodán jako zahrada a postavení chaty 
k celoročnímu bydlení. Čili je to velmi 
lukrativní pozemek! Přitom město tento 
pozemek nemusí prodat. Přitom před 
2 lety při vysoké inüaci se majetek ne-
prodává, ale spíš nakupuje! A teď to pod-
statné! Při prostudování důvodové 
zprávy mě zaujal odhad tohoto po-
zemku za 120 Kč/m2! V odhadu nebylo 
uvedeno jméno odhadce. Na dotaz, kdo 
dělal odhad, vedoucí odboru majetku 
města Ing. Kamil Žák řekl, že si to jméno 
nepamatuje! Já jsem na jméně trval. Bod 
prodeje byl pozastaven a pokračovalo se 
dál v programu rady města. Po hodině 
starosta Kopečný požádal vedoucího 
odboru majetku o  jméno odhadce. 
Ing. Kamil Žák se sklopenou hlavou vy-
slovil jméno odhadce Ing. Pavla Sedláka 
čili otce kupujícího Viktora Sedláka! Co 

k  tomu říct. Podvod! Cenu pozemku 
musí určovat majitel – vlastník, nikoliv 
kupující. Žijeme v kapitalistickém světě, 
v tržním hospodářství. Pan Ing. Sedlák 
před několika lety koupil pozemek za 
účelem vystavit si na pozemku rodinný 
dům, celý pozemek oplotil a vystavil na 
pozemku rodinný dům, bazén, pergolu, 
hospodářskou budovu, vše podle jeho 
představ. Přitom jako odhadce a  vyso-
koškolsky vzdělaný odborník věděl, jaký 
půdorys pozemku oplocuje. Nepočítal 
však, že jednou přijde katastrální sním-
kování pozemku a tam se přijde na to, 
že on i manželé Kelerovi mají víc oplo-
ceno, než jim patří! A to byl začátek ce-
lého šibalství rady města o  prodeji to-
hoto lukrativního pozemku. 

         Ivan Telařík 
(Pokračování v příštím čísle) 
Názory publikované v textu 

 nemusejí být  
v souladu s názory redakce. 

V chladných vodách Pugetova zálivu je nalezeno tělo ženy 
v pasti na kraby a detektiv Tracy Crosswhiteová se pouští do 
vyšetřování nelehkého případu. Než se jí podaří identifikovat 
vraha, musí nejdříve se svými kolegy ze seattleské policie zjistit, 
kdo je vůbec obětí. Pitva odhalí, že oběť zřejmě vynaložila velké 
úsilí, aby utajila svou totožnost. Před kým tedy utíkala? Thriller 
Dívka v pasti napsal Robert Dugoni. 

Dlouholetý ředitel Botanické zahrady Univerzity Karlovy, 
autor rozhlasových Dobrých jiter i mnoha publikací Václav Vě-
tvička vypráví v rozhovoru s publicistou Petrem Havlem o svém 
životě a bohatě rozvětvených odborných zájmech. Knihu s náz-
vem Nejkrásnější země nám leží pod nohama doprovází 
množství autorových kreseb, fotografií a ukázek z jeho knih. 

Od nejprodávanějších autorek New York Times Vi Keeland 
a Penelope Ward přichází love story Nesnáším tě. Vše začalo 
vzkazem všitým do svatebních šatů a podepsaným jistým Re-
edem. Charlotte, která šaty se vzkazem náhodně objeví v půj-
čovně, je přesvědčena, že Reed musí být ten nejromantičtější 
muž na světě. A jak později zjistí, taky ten nejkrásnější. A zároveň 
arogantní a cynický. Osud chtěl tomu, aby se Reed stal Char-
lottiným novým šéfem…  

Příběh Dana Wlodarczyka se inspiruje skutečnými udá-
lostmi, které rozdělily názory české veřejnosti a jejichž středo-
bodem byla dívka pojmenovaná indiánským jménem Jitřní 
záře. Budování nového domova v  zapadlé šumavské vesnici 
a narození holčičky s netradičním jménem rozehraje drama 
plné nepochopení a nedorozumění mezi rodiči toužícími žít 
nezávislý a svobodný život a společností, která se je snaží zařadit 
do systému. 

Román Oheň a ruda je inspirovaný skutečnými událostmi 
a popisuje nelehký osud tří žen, příslušnic mormonské církve, 
které mají společného manžela. Příběh se odehrává v polovině 
19. století – v  době, kdy se mezi mormony a  vládou ve Wa-
shingtonu začíná schylovat k boji. Autorkou historického ro-
mánu je americká spisovatelka Olivia Hawker. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                   aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Čtvrtek 20. června od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 10. ZA-
SEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 

Pátek 21. června – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 23. června od 14 hodin ZÁZNAM 10. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 24. června od 19 hodin ZÁZNAM 10. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pátek 28. června – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 

DOPISY ČTENÁŘŮ  



•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po 
a st 9–12, 13–16 hodin. 
•     Koupím pozůstalost po 
hodináři, hodinky, nářadí, 
součástky. Tel.: 777 311 101 
•     Provozovna Antikvariát & 
Zahrada na ulici Školní nabízí 
mimo knihy i potřeby pro pě-
stování ovoce, zeleniny a po-
kojových rostlin. Otevřeno Po, 
St, Čt 9–17, Pá a So 9–12 ho-
din, úterý zavřeno.

KDL40W-4000, vítěz Dtestu, 
používaná občas na chatě – 
velmi zachovalá, úhlopříčka 
102 cm, cena 2 000  Kč. Tel.: 
604 674 623 
•     nafukovací kajak, něme-
cký výrobce Extasea, délka 
3 metry, minimálně použí-
vaný, pádlo, pumpa, sedátko, 
taška, cena 1 500 Kč. Tel.: 604 
674 623 
•     4  ks nových elektr. holi-
cích strojků – to vše za 800 Kč. 
Tel. 736 142 102 
•     dřevo. Cena dohodou. 
Tel.: 604 623 346

•     mobil Motorola 32S. Bez-
vadný stav, v  záruce. Včetně 
sluchátka, obalu, nabíječky 
a kabelu. Cena 1 800 Kč. Tel.: 
736 128 243 
•     levně naviják na bazéno-
vou solární plachtu, š. 2,7–
4,4  m. Dále nabízím krycí 
plachtu na kruhový bazén, 
průměr 5,5  m. Tel.: 607 881 
499 
•     automatické zavírání 
a  otevírání kurníku, holub-
níku aj. (na baterie) – profesi-
onální výrobek. Cena doho-
dou. Tel. 736 142 102 
•     retro sluchátka Kovopod-
nik Brno Typ S2, s originální 
krabicí, jako nové, plně funk-
ční, cena 250 Kč. Tel.: 604 623 
346 
•     kvalitní značkový kajak, 
německý výrobce Extasea, 
délka 3 metry, minimálně po 
užívaný, původní cena 7000 
Kč, ke kajaku je pádlo, pumpa, 
sedátko, taška, cena 1 200 Kč, 
Lubina. Tel.: 604 674 623 
•     LCD full HD televizi Sony 
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PRODÁM

NEMOVITOSTI

•     Koupím byt 2+1 v Kopřiv-
nici. Platba hned. Tel.: 774 750 
148

         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ
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BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: pá 
21. 6. 14–17, 18.30–21, so 22. 6. 10–13, 14.30–20, ne 23. 6. 10–
13, 14.30–20 hodin 
 
KOUPALIŠTĚ: po–ne 9–20 hodin 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 20. 6. 6–14.30, 19–21, pá 21. 6. 6–8, 16–21, 
so 22. 6. 10–19, ne 23. 6. 10–19, po 24. 6. 6–8, út 25. 6. 6–16, 
18–21, st 26. 6. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 27. 6. 6–14.30, 19–21, 
pá 28. 6. poslední plavání před prázdninami: 6–8, 16–21 ho-
din; upozornění: každé po a st 6.15–7.15 (2 dráhy) probíhá 
trénink sportovního klubu, čt výuka plavecké školy v dětském 
bazénu 8–11 hod. 
 
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin 
 
SAUNA: čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži; upozornění: 
provoz sauny ukončen 21. 6.

KAM ZA SPORTEM

FOTBAL: Krajská soutěž dorostu sk. B (26. kolo): Český Těšín 
– Kopřivnice 3:1 (1:1, 32. a 60. Polaino, 52. Kisza – 36. Liška), 
konečné pořadí soutěže: 1. Frýdlant n. O. 62 bodů, 2. Staré 
Město 52, 3. Těrlicko 51, … 9. Kopřivnice 35; krajská soutěž 
st. žáci sk. B (26. kolo): Český Těšín – Kopřivnice 2:4 (1:0, 12. 
vl., 53. Unucka – 40. L. Chalupa, 46. a 68. Hoďák, 57. Gaži), ko-
nečné pořadí soutěže: 1. Brušperk 69, 2. Příbor 67, 3. Kopřiv-
nice 52; krajská soutěž ml. žáci sk. B (26. kolo): Český Těšín – 
Kopřivnice 5:0 (3:0, 5. a 8. Glaic, 10. Bonczek, 32. Rucki, 40. 
Mec), konečné pořadí soutěže: 1. Staré Město 64, 2. Č. Těšín 
61, 3. Jablunkov 44, … 10. Kopřivnice 23

VÝSLEDKY

Kopřivnice (mha) – Dvě mistrovství re-
publiky = tři medaile. Takto skvělá je bilance 
vzpěračů ASK Tatra Kopřivnice z velkých 
republikových akcí, na kterých byli hodně 
vidět. Stříbrné medailové zářezy si připsali 
bratři Viliam a Timotej Naňákovi a ze zlata 
se radoval jejich kolega Samuel Žiga.    

Hned první červnový víkend se konalo 
mistrovství České republiky juniorů do 17 
let ve Zlíně a borci z Kopřivnice tam byli 
pořádně vidět. Ve váhové kategorii do 49 kg 
zde nastoupil Viliam Naňák a podařilo se 
mu vybojovat stříbro. „Po trhu, ve kterém 
se mu povedlo zvednout 52 kg, byl na dě-
leném prvním místě. I přesto, že dal v nad-
hozu osobní rekord 67 kg, tak jeho soupeř 
byl v této disciplíně o trochu silnější a na-
konec Viliama porazil o 13 kg ve dvojboji,“ 
komentoval Viliamovu cestu za stříbrem 
Martin Mičulek, trenér mladých vzpěračů 

Kopřivnice. Viliamův starší bratr Timotej 
soutěžil v nejnabitější váhové kategorii do 
67 kg, kde proti sobě měl deset soupeřů. 
Po trhu, ve kterém dal 79 kg, byl na prů-
běžném čtvrtém místě se ztrátou 1 kg na 
třetí a 5 kg na druhé místo. „V nadhozu ale 
předvedl heroický výkon, kdy zlepšil svůj 
osobák o čtyři kg na 102 kg a dokázal se vy-
švihnout až na druhou příčku. Věděli jsme, 
že aby byla medaile, budeme do toho mu-
set pořádně šlápnout a Timo zaslouží velké 
uznání, protože začínal své první pokusy 
osobními rekordy,“ pochválil trenér Miču-
lek druhého stříbrného medailistu z MČR 
Timoteje Naňáka. Třetí medaili pro ASK 
Tatra Kopřivnice, a rovnou tu nejcennější, 
získal ve Zlíně Samuel Žiga. Ve váhové ka-
tegorii do 96 kg zvítězil výkony 95 kg v trhu 
a 124 kg v nadhozu. „Samuel poslední dva 
roky vyhrává národní mistrovství s velkou 

lehkostí, takže zde není co víc dodávat. 
Pochvala a  gratulace a  vzhůru do další 
práce,“ pousmál se u třetího cenného kovu 
Martin Mičulek.  

O  druhém červnovém víkendu se 
v Brně konalo mistrovství ČR mužů a žen, 
kde měla Kopřivnice letos jednoho závod-
níka, kterým byl Bao Tran, závodící ve vá-
hové kategorii do 81 kg. Kopřivnickému 
borci se nepodařilo navázat na předešlé 
šampionáty a  tentokrát zůstal těsně pod 
stupni vítězů. „Na Baově výkonu se nega-
tivně podepsala náročnost posledních 
týdnů, kdy se věnoval především škole 
a před pár dny se mu povedlo úspěšně slo-
žit státní zkoušky. To všechno ho zaměst-
nalo a vyčerpalo natolik, že Bao skončil da-
leko pod svými limity. Výkonem 108  kg  
v  trhu a 132 kg v nadhozu se umístil na 
čtvrté pozici,“ dodal trenér Martin Mičulek.  

Opět skvělí vzpěrači. Na mistrovstvích republiky slaví tři medaile 

Znojmo, Olomouc (mha) – 
Skvělá vystoupení na republi-
kových šampionátech za sebou 
mají mladí plavci SK Kopřiv-
nice. Mladší i starší žáci se ús-
pěšně prezentovali na svých 
letních mistrovstvích České re-
publiky, která se konala ve 
Znojmě pro mladší a  v  Olo-
mouci pro starší žáky. Trojice 
kopřivnických plavců ve 
Znojmě a  pětice v  Olomouci 
zaplavaly v  celorepublikové 
konkurenci nespočet nových 
osobních rekordů a třešničkou 
na dortu pak jsou čtyři medaile 
Jiřího Zátopka v Olomouci.     

Na Letní Mistrovství ČR 
dvanáctiletého žactva (ročníky 
2012) se o druhém červnovém 
víkendu do Znojma vydala tro-
jice plavců SK Kopřivnice, pro 

které to byl jasný vrchol sezony. 
V  konkurenci těch nejlepších 
plavců celé republiky bojoval 
trojlístek z  Kopřivnice ve slo-
žení Ondřej Galia, Nikol Vy-
škovská a  Nela Macháčková. 
Nejvýše se probil Ondřej Galia, 
který ve svých šesti startech 
dvakrát pronikl do nejlepší 
dvacítky, když skončil 15. na 
1 500 VZ v novém osobním re-
kordu a 18. na trati 400 VZ. Ni-
kol Vyškovská plavala v pěti zá-
vodech a  nejlépe to bylo 
dvakrát na 21. místě, a to kon-
krétně na 200 metrů znak i 200 
metrů volný způsob, bonusem 
k tomu navíc jsou nové osobní 
rekordy. Nela Macháčková, 
která z  trojce plavců trénuje 
nejkratší dobu, se probojovala 
na MČR v jednom závodě, a to 

na 200 metrů prsa. Vyplavala si 
solidní 26. místo. Ze závodů se 
kopřivnická minivýprava vra-
cela celkem spokojená.  

„Směřovali jsme k  těmto 
závodům celou přípravu a je za 
tím skutečně hodně práce 
a dřiny v bazénu. Samotná kva-
liûkace na tento mítink byla 
pro všechny tři úspěchem 
a odměnou za velké úsilí věno-
vané přípravě. Výsledky všech 
tří našich plavců včetně něko-
lika nových osobních maxim 
zaslouží pochvalu,“ řekla tre-
nérka mladých plavců SK Ko-
přivnice Petra Kahánková. 

O  trochu starší plavci SK 
Kopřivnice se vydali o stejném 
víkendu do Olomouce, kde se 
konalo Letní mistrovství České 
republiky ročníků 2010–2011. 

Vydala se na něj pětice SK Ko-
přivnice – Karolína Kašpár-
ková, Michaela Richterová, Ja-
kub Kvita, Jiří Růžička a  Jiří 
Zátopek. Dobře si v  bazénu 
vedli všichni, nejvíce vyčníval 
Jiří Zátopek, který na republi-
kovém šampionátu posbíral 
celkem čtyři medaile. Mistrem 
republiky se stal na 400 VZ, stří-
bro bral na 400 PZ a na své spe-
cialitě 1 500 VZ, bronzovou me-
daili vybojoval na trati 200 
Z. Na „republice“ se však dařilo 
také dalším zástupcům SK Ko-
přivnice. Karolína Kašpárková 
zaostala jen kousek za elitní de-
sítkou, když byla na 400 VZ na 
13. místě a  zapsala si nový 
osobní rekord. Ve všech svých 
dalších startech vždy byla 
v TOP 20 a navíc to třikrát bylo 

v  novém osobním maximu. 
Michaela Richterová ve všech 
svých pěti startech skončila 
v elitní dvacítce, nejlépe to bylo 
na 12. místě na 50 VZ včetně 
nového „osobáku“. Další dvě 
nová osobní maxima z toho 
byla na obou motýlkařských 
distancích, tj. 100 a 200 metrů. 
Jakub Kvita zaplaval nejlépe 
polohový závod na 400 metrů, 
kde skončil na 11. pozici, a to 
v  novém osobním rekordu, 
nová osobní maxima si vypla-
val také na kraulařských tratích 
200 VZ a 400 VZ. Se dvěma no-
vými osobními rekordy se 
z Olomouce vracel domů také 
pátý kopřivnický zástupce – Jiří 
Růžička, který nejlépe skončil 
21. na 200 Z.  

S vystoupením kopřivnické 

pětice na MČR v Olomouci tak 
mohlo být vedení výpravy spo-
kojené. „Celou letošní přípravu 
jsme směřovali na MČR, a mys-
lím, že se příprava povedla. Pět 
plavců na MČR je úspěch. 
Všech pět plavců zaslouží za 
předvedené výkony pochvalu. 
Trošku nás mrzí druhé místo 
na 1 500 VZ u  Jirky, protože 
zlato bylo hodně blízko a závod 
to byl krásný a napínavý až do 
posledních centimetrů. Cel-
kově to ale pro nás bylo ús-
pěšné mistrovství.  Teď čeká 
trio Richterová, Kašpárková, 
Zátopek olympiáda dětí a mlá-
deže a věřím, že si ještě nějaké 
síly a motivaci prát se o dobré 
umístění schovali,“ konstatoval 
trenér kopřivnických plavců Jiří 
Zátopek starší.   

Plavci na MČR ve Znojmě i Olomouci sbírali placky i osobní rekordy 

Olomouc, Kopřivnice (mha) – Pa-
rádní a velmi úspěšné vyvrcholení se-
zony za sebou mají házenkářští 
mladší žáci KH Kopřivnice. Tým, který 
vyhrál Moravskoslezskou ligu mlad-
ších žáků a nechal za sebou i Karvinou 
či Frýdek-Místek, uspěl také na pose-
zonním velkém ûnále házenkářského 
desetiboje, na kterém byly nejlepší 

týmy mladších žáků z celé republiky.  
Stejně jako béčko Kopřivnice, 

které za celou sezonu prohrálo jen 
jednou a  jasně vyhrálo soutěž (MSL 
II), i A tým mladších žáků KH Kopřiv-
nice A měl skutečně vynikající sezonu. 
Drtivým způsobem vyhrál svoji Mo-
ravskoslezskou ligu mladších žáků, 
když ve 24 zápasech ani jednou ne-

prohrál.  
Po posledním turnaji sezony tak 

kluci z Kopřivnice zaslouženě přebrali 
pohár pro vítěze ligy. Také se tím no-
minovali na velké ûnále házenkář-
ského desetiboje mladších žáků, které 
se konalo v Olomouci. Jedná se o akci 
rozvojového programu Českého svazu 
házené, na které nejde jen o samot-

nou házenou. Malí házenkáři musí 
prokázat svou všestrannost a  šikov-
nost v mnoho jiných disciplínách jako 
např. rychlost hodu, speciální překáž-
ková dráha, odraz snožmo nebo hod 
míčem.  

Kluci z KH Kopřivnice si na repu-
blikovém ûnále vedli skvěle, když 
v obou soutěžních dnech patřili k těm 

nejlepším a  nakonec obsadili třetí 
místo a odvezli si domů bronzové me-
daile. Před nimi skončily jen týmy Vel-
kého Meziříčí a Lovosic. Ani v červnu 
ale ještě úspěšným mladším žákům 
KH Kopřivnice sezona nekončí. Ještě 
je na programu Polanka Cup a potom 
také mezinárodní turnaj ve slovin-
ském Koperu. 

Mlad�í �áci vezou z Þnále házenkářského desetiboje bronzové umístění

Kopřivnice (mha) – Desítky 
dětí a fanoušků hokeje i para-
hokeje se dobře bavily při spor-
tovním odpoledni pro celou ro-
dinu, které na čtvrteční 
odpoledne (13. 6.) připravil ho-
kejový klub HC ISMM Kopřiv-
nice.  

Ve stejný den dopoledne byl 
na zimáku připraven i program 
pro mateřské školy, kdy i ty nej-
menší děti si mohly vyzkoušet 
některé aktivity, které patří ne-
jen k hokejové, ale i k obecné 
sportovní průpravě. Den plný 
pohybových aktivit a sportu po-
kračoval i v odpoledních hodi-
nách, kdy vypuklo sportovní 
odpoledne pro celou rodinu, při 
které taktéž bylo pro všechny 
na ploše zimního stadionu při-
praveno mnoho aktivit a stano-
višť, na kterých si děti i dospělí 
mohli vyzkoušet třeba stolní 
hokej nebo některé z pohybo-
vých prvků přípravy hokejistů 
nebo také parahokejistů. Téměř 
přesně po roce se totiž opět na 
kopřivnickém zimním stadionu 
objevili rodák z Kopřivnice a je-
den z  trenérů nároďáku Jiří 
Bříza a hráč týmu David Vrubel 
z Vlčovic, členové parahokejo-
vého reprezentačního týmu 
České republiky, který před pár 
týdny stejně jako loni vybojoval 
na MS v Kanadě bronzové me-

daile. „Už se na nás tady někteří 
smáli, že je super, že se každý 
rok přijedeme ukázat s  me-
dailí,“ pousmál se David Vrubel, 
který při své druhé účasti na MS 
získal druhou bronzovou me-
daili. Ale hned pokračoval váž-
něji. „Jsme samozřejmě rádi, že 
se můžeme potkat s dětmi, pří-
padně fanoušky hokeje i para-
hokeje. Ptali se nás i na nedávné 

mistrovství světa, chtěli vidět 
medaili. Letos jsme museli na 
MS tu medaili obhajovat, a asi 
můžu potvrdit, že obhájit je 
těžší než to získat poprvé,“ pra-
vil na sportovním odpoledni na 
kopřivnickém zimáku paraho-
kejový reprezentant David Vru-
bel, který společně s trenérem 
Jiřím Břízou nejen trpělivě po-
depisoval hokejové kartičky, ale 

také na parahokejových „sa-
ních“ předvedli střelbu na 
branku a další fígle, které si pak 
mohli vyzkoušet všichni pří-
tomní. K nedávnému velkému 
úspěchu českého parahokeje 
na MS, u  kterého byli i  oba 
„kopřivničtí bronzoví hoši“, se 
vrátíme v  rozhovoru s oběma 
borci v některém z příštích vy-
dání KN.         

Parahokejoví �bronzoví ho�i� opět potě�ili fanou�ky na zimáku 

Malí i velcí fanoušci si ve čtvrtečním odpoledni mohli na zimáku vyzkoušet spoustu hokejových 
i parahokejových aktivit, včetně jízdy na parahokejových 8saních9.         FOTO: MAREK HAVRAN
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Výborný Þni� sezony: Kopřivničtí 

vyhráli a skončili čtvrtí  
Kopřivnice (mha) – Jasným 

vítězstvím v  Albrechticích se 
rozloučili se sezonou fotbalisté 
FC Kopřivnice. V závěrečném 
26. kole 1.A třídy sk. B Kopřiv-
ničtí vyhráli 4:1, a pojistili si tak 
čtvrté místo, což je na nováčka 
soutěže zajímavý počin.   
Baník Albrechtice – FC Ko-
přivnice 1:4 (1:3)  

„Takto kdybychom hráli ce-
lou sezonu, tak jsem maxi-
málně spokojený,“ shrnul 
stručně poslední zápas sezony 
trenér fotbalistů Kopřivnice 
Pavel Macíček. Hned ovšem 
pokračoval na vážnější notu. 
„Samozřejmě se nám nevyh-
nula naše klasická chybka, kte-
rou – jak jinak – soupeř samo-
zřejmě potrestal a  my jsme 
hned zkraje prohrávali 0:1,“ 
pokrčil rameny trenér Mací-
ček. Ale po obdrženém gólu už 
mu dělali jeho svěřenci jen sa-
mou radost. Ještě do poločasu 
dali tři branky, zcela otočili vý-
voj utkání a  nasměrovali se 
k  vítězství. „Kluci zahráli 
dobře. Dobře kombinovali 
a i góly dávali po pěkných ak-
cích. Jako by hráli více uvol-
něně než v zápasech předtím. 
Nevím, jestli to bylo tím, že už 
to bylo poslední kolo nebo ně-
čím jiným, ale rozhodně se mi 
to líbilo. Musím říct, že takový 
výkon, nebo alespoň podobný 
tomuto, kdybychom podávali 
i jindy, tak jsme v tabulce ještě 

výše,“ pousmál se trenér Ma-
cíček. Tým Kopřivnice tak díky 
výhře 4:1 udržel čtvrtou příčku, 
což je na nováčka soutěže 
velmi dobrý počin. „Už před 
zápasem jsme se motivovali 
tím, že když vyhrajeme, jsme 
čtvrtí. Přišel za námi do kabiny 
před utkáním i  předseda od-
dílu Jaroslav Colbert a  v  po-
dobném duchu hovořil a mo-
tivoval kluky. My jsme to 
samozřejmě věděli a šli jsme si 
za tím. I proto jsem rád, že to 
všechno dopadlo dobře,“ do-
dal spokojeně Pavel Macíček.  

Branky: 15. Cyž – 30. a 44. Hla-
váč, 36. Varga, 80. Jašek. FC Ko-
přivnice: Kubala, Ermis, Kocián, 
Hlaváč (68. Šudák), Hruška, Tkáč, 
Janša, Babinec (65. Bartoň), Varga 
(59. P. Keller), Vrba, M. Socha (68. 
Jašek).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Za minutu dvanáct: fotbalisté 

Vlčovic-Mni�í zachránili 1.B třídu 
Vlčovice (mha) – Je to tam. 

Fotbalisté FC Vlčovice-Mniší se 
na poslední chvíli zachránili 
a  i pro příští sezonu zůstávají 
v 1.B třídě. V závěrečném 26. 
kole soutěže sice prohráli ve 
Stachovicích, ale to už nemělo 
vliv na to, že Vlčovičtí záchra-
nářský boj zvládli a vyhnuli se 
sestupu o patro níže do okresu.  
TJ Slavia Stachovice – FC Vlčo-
vice-Mniší 2:0 (1:0) 

Domácí ještě hráli o druhé 
místo, které za určitých okol-
ností mohlo třeba znamenat 
i postup nahoru. „Zaslouženě 
v poločas vedli a co víme, tak 
i v přestávce si zjišťovali, jak si 
v Klimkovicích vedou Palkovice. 
Jenže ty už tam vedly 4:0, takže 
Stachovice už je nemohly před-
běhnout. Takže ve druhé půli 
už do toho domácí tolik nešla-
pali, ale i  tak prokázali velkou 
kvalitu,“ uznal kvality soupeře 
trenér Vlčovic-Mniší Jan Koval.   

Více než samotný výsledek 
posledního zápasu ve Stacho-
vicích ale samozřejmě hosty za-
jímala záchrana soutěže. Úkol 
zněl jasně – nespadnout do 
okresu! A to se podařilo fotba-
listům Vlčovic-Mniší splnit. 

„No, to víte, že nám spadl 
kámen ze srdce. Viselo to nad 
námi skoro celé jaro a jsme moc 
rádi, že jsme to zachránili,“ od-
dechl si trenér Jan Koval. O zá-
chraně Vlčovic-Mniší se trochu 
rozhodlo i mimo zelený pažit. 
Jeden ze soupeřů v boji o se-
trvání v soutěži – Klimkovice – 
totiž v předposledním kole, kdy 
vrcholila bitva o záchranu, pou-
žil nečestných prostředků a byl 

při tom „chycen za ruku“. Klim-
kovičtí totiž v zápase 25. kola ve 
Skotnici sice vyhráli 5:2 a zdán-
livě se zachránili, ale ukázalo se, 
že Klimkovice měly v sestavě 
dva hráče, kteří tam neměli co 
dělat. Za tento přestupek disci-
plinární komise soutěže napa-
řila Klimkovicím poměrně vy-
sokou pokutu 25 tisíc korun 
a kontumační porážku 0:3.  

„Co víme z doslechu, měli 
tam dva nějaké hráče snad 
z  polské páté ligy, tedy na 
úrovní zhruba našeho kraj-
ského přeboru, byli rozdíloví 
i góloví, ale přišlo se na to a i to-
hle spolurozhodlo o  tom, že 
Klimkovice padají dolů. I takový 
je sport. My jsme se starali sami 
o sebe a hlavně jsme rádi, že my 
jsme soutěž zachránili,“ dodal 
spokojeně Jan Koval.               

Branky: 41. a 71.Hirš. FC Vlčo-
vice-Mniší: Štěpják, M. Harabiš, D. 
Harabiš (15. Macíček), Maruchnič, 
Chytil, Růžička, Siwy, Horák, Wolf 
(82. R. Balcárek), Geryk, Koleček.   

 
 
 
 
 
 
                            

Vítkovice (mha) – Čtyři me-
daile si z mistrovství České re-
publiky juniorů a dorostu při-
vezli atleti a  atletky AKEZu 
Kopřivnice. Kromě toho ještě na 
MČR bojovala o nominaci na 
MS juniorů v peruánské Limě 
Ema Feilhauerová, ale její boj 
(zatím) skončil smolně a  ne-
úspěšně.  

MČR juniorů, juniorek, do-
rostenců a dorostenek na dráze 
v Ostravě-Vítkovicích o uplynu-
lém víkendu přineslo oddílu 
AKEZ Kopřivnice čtyři cenné 
kovy, přičemž hlavní roli hrál 
skok do dálky, ve kterém to tři-
krát cinklo, z toho dvakrát do-
konce zlatě. Mistryní republiky 
se stala dorostenka Anna Marie 
Chalupová, která pátým poku-
sem dala 591 cm. Stejně tak je 
mistrem republiky mezi doro-
stenci Mikuláš Kotek, pro kte-
rého to byl skoro pohádkový 
příběh. „Miki měl celý závod 
dobrý, ale jeho výkon gradoval 
v závěru. Prodloužili jsme tro-
chu rozběh, což je vždy trochu 
riskantní, a  vyšlo to, Mikuláš 
skončil posledním šestým po-
kusem 723 cm a o jediný cm má 
titul mistra ČR,“ uvedla trenérka 
AKEZu Kopřivnice Jana Feil-
hauerová. Třetí medaili, tento-
krát stříbrnou, získala v dálce 
juniorek Adéla Tkáčová. „Adéla 
byla dlouho druhá třetím poku-
sem, aby v poslední šesté sérii 
skočila 596 a dostala se do čela. 
Jenže Adéla Sochorová (Jablo-
nec) úplně posledním pokusem 
soutěže skočila stejných 596 

a díky lepší bilanci skoků brala 
zlato ona. I tak je stříbro super,“ 
řekla trenérka AKEZu.  

Čtvrtý cenný kov do sbírky 
AKEZu Kopřivnice přidala šta-
feta 4 × 100 m (A. Tkáčová, E. 
Feilhauerová, A. M. Chalupová, 
P.  Pešlová), která zaběhla čas 
46,19 a byla jen 16 setin od ti-
tulu. Kromě medailí se na MČR 
juniorů a dorostu dařilo i dalším 
kopřivnickým atletům. Těsně 
pod bednou skončila Anna Ma-
rie Chalupová v  běhu na 200 
metrů, kde ve ûnále zaběhla čas 
25,07 s a brala čtvrtou příčku. 
Podobně si vedl i Mikuláš Kotek 

na 200 metrů, když v parádním 
čase 22,02 s skončil pátý. V běhu 
na 3 km skončila mezi junior-
kami Anna Slívová na 8. místě, 
v běhu na 300 m přek. vybojoval 
Šimon Holub 13. pozici v no-
vém osobním rekordu (39,90), 
17. pozici v běhu na 100 m brala 
Patricie Pešlová (12,49).   

Pořádnou porci smůly si na 
šampionátu ve Vítkovicích vy-
brala Ema Feilhauerová, která 
je stále ve hře o mistrovství světa 
juniorů, které se koná v srpnu 
v  peruánské Limě. Na trati 
400 m přek. suverénně vyhrála 
jeden z rozběhů (58,96 s) a per-

fektně měla rozběhnuté i ûnále. 
Bohužel na předposlední de-
váté překážce spadla a závod 
pro ni skončil. „Obrovská škoda, 
protože Ema to měla dle mezi-
časů rozběhnuté na cílový čas 
někde kolem 57,80–57,90, při-
čemž nominační limit pro MS 
v  Limě je 58,50,“ litovala tre-
nérka Jana Feilhauerová smol-
ného okamžiku své svěřenkyně 
(a také dcery) Emy. Ta ještě 
bude mít několik šancí splnit 
nominační limit pro MS v Limě, 
a to na mezistátním utkání ju-
niorů pěti států v Brně nebo na 
MČR dospělých ve Zlíně.  

AKEZ slaví čtyři medaile, Emě utekl limit na předposlední překá�ce

Jednu ze dvou zlatých medailí pro AKEZ ve Vítkovicích získala Anna Marie Chalupová, která 
skočila krásných 591 cm a je novou dorosteneckou mistryní ČR.              FOTO: TOMÁŠ BŘESKÝ

Konečná tabulka 1.A sk. B 

  1. Staré Město 26 24 1   1 96:17 73 

  2. Ra�kovice 26 16 6   4 73:42 54 

  3. Bystřice 26 15 5   6 61:23 50 

  4. Kopřivnice 26 13 3 10 66:45 42 

  5. Smilovice 26 13 2 11 51:52 41 

  6. Dobratice 26 11 7   8 50:46 40 

  7. Kozlovice 26 11 6   9 63:60 39 

  8. Tichá 26 12 3 11 49:38 39 

  9. B. Albrechtice 26 10 4 12 47:41 34 

10. H. Suchá 26   8 2 16 36:54 26 

11. Jablunkov 26   7 4 15 35:63 25 

12. Petrovice 26   7 2 17 39:83 23 

13. Petřvald 26   4 5 17 37:91 17 

14. Lučina 26   3 6 17 30:78 15  

Konečná tabulka 1.B třídy sk. D 

  1. Ostravice 26 19 2   5 100:44 59 

  2. Palkovice 26 18 4   4 87:39 58 

  3. Stachovice 26 18 3   5 64:32 57 

  4. Jeseník n. O. 26 17 4   5 85:38 55 

  5. Jistebník 26 16 2   8 75:43 50 

  6. Skotnice 26 12 6   8 57:50 42 

  7. Veřovice 26 11 7   8 41:43 40 

  8. Odry 26 11 3 12 65:74 36 

  9. Fryčovice 26   7 6 13 41:55 27 

10. Trojanovice 26   6 4 16 42:68 22 

11. Ba�ka 26   5 4 17 41:71 19 

12. Vlčovice 26   5 4 17 32:73 19 

13. Spálov 26   4 5 17 31:80 17 

14. Klimkovice 26   4 4 18 28:79 16

Kopřivnice (mha) – Největší sokolská 
akce roku – všesokolský slet – se blíží mí-
lovými kroky. XVII. všesokolský slet se 
uskuteční od 30. června do 5. července 
2024 v Praze s mottem 8slet spojuje9. Nej-
větší oslava sportu a pohybu se koná jed-
nou za šest let a do projektů spojených 
se sletem se zapojuje přes 100 000 sokolů. 
Mezi účastníky sletu v Praze ani letos ne-
budou chybět ženy z TJ Sokol Kopřivnice, 
které se poctivě připravují již deset mě-
síců a do Prahy se moc těší.  

V šestnáctičlenné sletové skupině TJ 
Sokol Kopřivnice, ve které nácvik vede Si-
mona Schilingerová, jsou cvičenky růz-
ného věku, avšak se stejným cílem – před-
vést v Praze krásný výkon a celou akci si 
užít. „Z Kopřivnice jezdí sletová skupina 
vlastně už od revoluce. Momentálně v té 
naší šestnáctce máme například i  ženy 
pod padesát let, ale naopak i  cvičenky, 
které jedou třeba již na svůj čtvrtý všeso-
kolský slet. Dvě nejstarší cvičenky mají 
78 let,“ prozradila jedna z cvičenek Dana 
Rýparová, jak široký věkový záběr sku-
pina má.    

Kopřivnická sletová skupina již má 

zdárně za sebou pomyslnou generálku 
na krajském sletu, který se konal o prv-
ním červnovém víkendu v  Opavě. Nyní 
probíhá ûnální dolaďování a  všechno 
směřuje k vrcholu – všesokolskému sletu, 
který se stejně jako v letech 2012 a 2018 
uskuteční na stadionu fotbalistů Slavie 
Praha ve Fortuna Aréně v Edenu. A kop-
řivnické ženy chtějí být dokonale připra-
veny. „Nacvičujeme hlavně na ploše zim-
ního stadionu a  doplňkově také na ZŠ 
Milady Horákové – to se týká naší še-
stnáctičlenné sletové skupiny z  Kopřiv-
nice (ženy a seniorky), která se připravuje 
buď celá kompletní, nebo jednotlivě po 
osmičkách. K  tomu ještě tři naše ženy 
máme v jiné skupině (seniorky a senioři), 
která má centrum ve Frenštátě a nacvi-
čuje jinou skladbu. V  Kopřivnici nacvi-
čujeme dohromady šestnáct žen skladbu 
„Babí léto“, frenštátská skupina se třemi 
našimi ženami cvičí na skladbu „Jdi za 
štěstím“. Obecně jsme s tréninky započali 
v září loňského roku,“ přiblížila přípravu 
na největší akci roku Dana Rýparová, 
která mimo jiné je v  Sokolu Kopřivnice 
i trenérkou gymnastiky.     

Všesokolský slet 2024 však není jen 
o sportu a pohybu. Součástí monstrózní, 
týden trvající akce (30. 6. – 5. 7.) je spousta 
dalších návazných a doplňkových aktivit 
– například i slavnostní večer v Národním 
divadle, mše v katedrále sv. Víta, Václava 
a Vojtěcha, četná divadelní a pěvecká vy-
stoupení, výstavy, pódiová vystoupení 
v srdci Prahy nebo přehlídka sokolského 
výkonnostního sportu kombinovaná s ta-
nečními vystoupeními sokolských folk-
lorních souborů, která se již tradičně 
uskuteční v O2 aréně. „Budeme v Praze 
celý týden a moc se na všechny dopro-
vodné akce těšíme. Není to jen o tom sa-
motném cvičení, ale celkově o potkávání 
přátel a o těch doplňujících aktivitách,“ 
říká Dana Rýparová, která nezapomněla 
ani na poděkování různými směry. „Po-
děkovala bych ráda jednak všem cvičen-
kám v naší skupině i ve Frenštátě, a také 
nesmíme zapomenout na poděkování 
městu Kopřivnice, které nám přispělo na 
všesokolský slet. Ten týden bude náročný 
fyzicky, ale i  ûnančně. Proto jsme rády, 
že nás město podpořilo,“ dodala Dana 
Rýparová.  

Na v�esokolský slet do Prahy míří i cvičenky z Kopřivnice  

Kopřivnice (mha) – Přes třicet minigol-
ûstů a  minigolûstek bojovalo na třetím 
podniku Moravia tour 2024 v  minigolfu, 
který se uskutečnil o druhé červnové neděli 
v Kopřivnici. Vítězství v Kopřivnici vybo-
joval Pavel Gerža, z domácích borců skon-
čil nejvýše Miroslav Svoboda, který obsadil 
šestou příčku.  

V  mužské části soutěže se na třetím 
podniku letošní Moravia tour utkalo 28 
hráčů ze sedmi oddílů. Nejlépe si vedl Pa-
vel Gerža (MGC Olomouc), který vyhrál 
o jediný úder před druhým Ondřejem My-
šákem, o další bod pozadu pak byl třetí Jan 

Láník. Nejlepším domácím hráčem byl Mi-
roslav Svoboda, který domácí hřiště zahrál 
na 85 úderů a v absolutním pořadí mužů 
obsadil šestou příčku, ve své kategorii se-
nioři 2 s velkým náskokem zvítězil. Dobře 
tak navázal na třetí místo z prvního pod-
niku Moravia tour v Náměšti nad Oslavou, 
kde obsadil parádní třetí pozici (na druhé 
Moravia tour v Brně kopřivničtí hráči ne-
hráli). Moravia tour 2024 čítá celkem pět 
turnajů, poslední dva se po prázdninách 
odehrají v Náměšti nad Oslavou a v Olo-
mouci.  

Z výsledků (absolutní pořadí): 1. Moravia 

tour, Náměšť n. O.: 1. M. Urbánek (TJ Náměšť 
n. O.) 98 bodů, 2. T. Navrátil (MGC Olomouc) 
86, 3. M. Svoboda /TJ Start Kopřivnice) 86, … 
15. K. Škývara 40, 24. R. Rieger (oba TJ Start Ko-
přivnice) 25. 2. Moravia tour, Brno: 1. M. Skoupý 
(SK Tempo Praha) 94, 2. M. Straško (MGC Olo-
mouc) 89, 3. P. Složil (TJ Start Brno) 81, kopřiv-
ničtí hráči se neúčastnili, 3. Moravia Tour, Ko-
přivnice (9. 6.): 1. P. Gerža (MGC Olomouc) 85, 
2. O. Myšák (MGC Holešov) 84, 3. J. Láník (MGC 
Jedovnice) 82, … 6. M. Svoboda 75, … 13. K. Šký-
vara 55, 22. R. Rieger všichni TJ Start Kopřivnice) 
32. Ženy: 1. M. Maderová (MGC Olomouc) 80, 
2.  L. Doleželová (DGC Bystřice p.  H.) 72, 3. 
P. Samková Petra (TJ Náměšť n. O.) 40.  

Na minigolfové Moravia tour se dařilo i domácím hráčům 


